Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen N
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Faktor * Faktor = Produkt
30 33 9 [776] multiplizieren, Rattenschwanz-kurz, gemischt-dreistellig, bis 1000
Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz kurz
9(*|5|8 2(6|*|6 5(7|*3 8|*|714
+ + + +
+ + + +
8/9|*|6 3(*12|5 5/*12|8 9 * 12
+ + + +
+ + + +
2(1|*|6 8/9|*|6 1|2 9 2 3|2
+ + + +
+ + + +
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Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen N 2023-06-18
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Faktor * Faktor = Produkt
30 33 9 [776] multiplizieren, Rattenschwanz-kurz, gemischt-dreistellig, bis 1000
Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz kurz
9(*|5|8 2(6|*|6 5(7|*3 8|*|714 110 *|7
+14|5 + 3|6 + 21 +/5|6 + 0(0
+ 7|2 +11|2 +11|5 + 3|2 +(0|7

51212 1/5]/6 117]1 5192 0/71]0
8(9|*|6 3(*12|5 5/*12|8 911(*|2 3[*|5|2
+ 54 +(01|6 +(11]0 + 02 +(1|5
+14|8 + 1|5 + 410 +/1|8 + 0|6
5(3/4 0]7]5 11410 1182 1/5]6
2(1|*|6 8/9|*|6 112]*|9 2(*13|2 41 * 7|7
+ 0|6 + 54 + 1,8 +10|6 +(2|8
+]1|2 +14|8 +/0|9 + 04 + 2|8
1126 534 1108 0/6|4 3/0]8
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